

由于伊拉克逆转约旦 国足赢球也出局 彻底无缘巴西世界杯



16日早上几名球迷来到首都机场“迎接”国足。

脱下战时袍 回家玩去吧

国足告别2014年巴西世界杯,这一刻终于来了。15日晚,2014年巴西世界杯预选赛亚洲区20强赛第五轮比赛,凭借于海、李玮峰和郑铮的进球,国足在客场4比0大胜新加坡。这是国足在近四场比赛中取得的唯一胜利,也是一场久违了的大胜,然而一切都来得太晚。仅过了几个小时,国足在命运本就不在自己手里的情况下,彻底无缘巴西世界杯。北京时间昨天凌晨,伊拉克客场以3比1逆转约旦,两队携手晋级十强赛。

又一次梦碎,同时2011年国足比赛已经收官,国脚们带着疲惫和遗憾,16日早上返回了北京。与以往整齐划一地身穿国家队队服不同的是,国脚们已经早早换上了便装。这一刻,他们只想尽快“逃离”国家队。

梦碎世界杯·征兆

时间:北京时间15日晚11点
地点:新加坡

不做停留 打完比赛就回国

15日晚的中新之战打响之前,在场的中国球迷也在用自己的方式发泄着情绪。到现场采访的摄影记者用相机记录下了球迷打出的这样一个条幅:“热烈祝贺中国队成为全球第一个备战2018年俄罗斯世界杯的球队。”

巴西世界杯预选赛上,中国队并不是第一个被淘汰的,但因他们被淘汰,所引发的球迷情绪绝对是全球最多的。随着客场不敌伊拉克,国足同新加坡

的比赛显得意义并不那么重大了。此役之前,只存在理论上微小的出线希望,国足在所有人的心里,早已经被宣判了“死刑”。

中新之战后,国家队的大巴车并没有返回在新加坡下榻的酒店,队员们的随身行李都已经放在车上,大巴车从加兰贝萨尔体育场直接前往新加坡樟宜机场,因为国家队要乘坐次日凌晨1点15分的航班返回中国。

梦碎世界杯·出局

时间:北京时间昨夜1点半
地点:约旦

伊拉克赢球 咱们彻底歇菜

就在国足准备登机的时候,同小组另一场比赛即将开始,约旦对阵伊拉克,这场比赛的结果将关系到国足那微小的希望是否还能继续保留。

就在国足大胜新加坡之后,亚足联和国际足联的官方网站均把本场比赛放在了重要的位置报道,两个官网均认为,“中国击溃新加坡保留出线希望”。

不过就在北京时间昨天凌晨,同处在A组的伊拉克以3比1完胜约旦,20强赛五轮战罢,该小组的伊拉克队与约旦队同积12分携手出线,仅积6分的

中国队彻底出局,连理论上的希望也破灭了。

此时此刻,正在飞往北京的航班上的国足将帅根本还不知道这个消息。不过这已经不再重要,谁也没有指望能有什么奇迹出现。面对对阵新加坡的大胜,国脚们看不出有什么兴奋,反而都很平静。

无缘10强赛,这意味着国足在未来的三年将彻底远离世界大赛的核心舞台,等到再次冲击世界杯的时候,现在队中的一些老将肯定都将离队。

梦碎世界杯·现场

时间:北京时间昨夜8点 地点:首都机场

没人穿队服 卡马乔躲记者

国足乘坐的新加坡航空SQ800次航班昨天早上7点20分准时抵达首都国际机场。

在T3航站楼的国际到达出口处,6点刚过就有零星的痴心球迷在等待,尽管只有两三个人,不过球迷们还是带着自己制作的横幅,一直守候在出口处,直到国足队员出来,一直没有离开过。

早上的机场前来接机的人络绎不绝,但是都与国足无关,到场的记者人数也不过十人左右。

没有了当年东亚四强赛上战胜韩国后的花团锦簇,也没有了今年年初亚洲杯小组赛出局后的众目睽睽,昨天回到北京的国足恐怕遭遇了近两年最大的冷遇。

上午8点15分左右,国足一行缓缓走了出来,与出发时身着统一的运动服不同,昨天回京的他们都穿着各自的便装,经过了6个小时的飞行,队员们都满脸倦容。

卡马乔身着一身西装,看上去一如既往的倔强,他没有接受记者的采访,并且还有意躲避摄影记者的镜头。看得出来,他的脸上写满了疲惫,还有无尽的失望。

尽管卡马乔回避了记者的采访,但是有关临阵换帅时机是否恰当的话题一直围绕着这支国足。

对于这个问题,一直跟随球队督战的足管中心副主任于洪臣表示,这个时候再谈换帅时机的问题已经没有意义。“已经是外教在执教了,所以谈这个问题已经没有意义。”于洪臣说。

大多数队员都要在首都机场直接转机,回到各自生活的城市,中超联赛结束之后,国脚们片刻都没有停歇便到国家队报到,此次出征归来,他们总算可以开始自己的假期了。

队员们在把行李统一安放好之后,彼此握手拥抱话别,此刻并肩战斗的队友,不知还有多少人能再度一起穿上国家队的战袍。

尽管明年2月份还有20强赛与约旦队的最后一场比赛,但是对他们来讲,使命已经结束。在未来的几年里,可能有些人会告别国家队,共同承受了又一次失败之后,国脚们也有些不舍,有些无奈。(据《法制晚报》)

印试射导弹 可达中国腹地

印度官员称,印度在15日成功试射了一种能携带1吨重核弹头抵达中国腹地的远程导弹。

印度国防研究与发展组织发言人拉维·古普塔说,当地时间15日上午9时(北京时间11时),印度军方由东部奥里萨邦惠勒斯岛综合试验场的移动发射架上向印度洋方向试射一枚“烈火-2”改进型远程弹道导弹。

古普塔告诉法新社记者,这枚导弹是二级推进导弹,固体燃料推动,可装备重达一吨的核弹头。

“导弹最大射程为3500公里,这次(试射)距离为3000公里。”古普塔说。

印度报业托拉斯报道,“烈火-2”改进型导弹的射程在3000公里以上,比“烈火-2”的射程增加1000公里。相比“烈火-2”,改进型在巡航系统和精度方面有所提升,且自重更轻。

印度国防研究与发展组织1983年开启综合导弹发展项目,研制出“烈火”系列导弹。印度媒体报道,印度打算于今年年底前试射一枚射程为5000公里的“烈火-5”型弹道导弹。(据《深圳晚报》)

不满引渡至瑞典裁决

阿桑奇上诉至英最高法院

据英国媒体报道,维基揭秘网站创始人阿桑奇15日就引渡瑞典的裁决向英国最高法院提出上诉申请。

阿桑奇去年因涉嫌在瑞典斯德哥尔摩犯下强奸妇女与性骚扰等案在英国伦敦遭到逮捕。瑞典政府要求将他引渡受审。今年2月,英国威斯敏斯特地方法院裁定阿桑奇必须引渡到瑞典受审。他于7月提出上诉,对法院的裁决表示不服。英国法院于本月2日做出裁决,将其上诉案驳回。

阿桑奇否认对他的全部指控,并声称引渡有“政治动机”。阿桑奇担心一旦被引渡到瑞典,将可能再被引渡到美国面临间谍罪指控。

阿桑奇的律师团已向高等法院提出上诉最高法院的申请,这一申请是基于两个法律问题:其一,阿桑奇的逮捕令是否合法;其二,鉴于阿桑奇是否会受到起诉尚未定论,将其列为“被告”是否成立。

英国高等法院将于12月5日对阿桑奇律师团提出的问题做出裁决,如果败诉,阿桑奇将在10天内被引渡前往瑞典。(据中新网)

清晨勃起现象 揭示健康情况

患者问:我经常出现清晨勃起,我不知道这种情况对身体有无妨碍?

爱民医院泌尿外科专家答:通常情况下生殖器处于松弛状态,因性刺激和某种外界刺激会勃起,但是有时内脏器官的反射作用也会导致勃起。早晨清醒前由于膀胱内尿液积存压力增加而产生刺激作用,导致发生一种潜意识的反射性勃起,也就是常常说的让尿给“憋”硬了。这是一种正常的生理现象,医学上称之为清晨勃起。

美国一位学者的研究资料报道,男子在成年后,20岁~30岁时,清晨勃起次数增多,中年以后逐渐减少。一位德国医生也研究了个生理现象,他发现男子在疾病期间,清晨勃起的现象会消失,当身体康复后,清晨勃起的现象又重新出现。于是他提出,清晨勃起现象可以作为观察男子精力和健康状况的参考指标之一。清晨勃起是男子的一种正常的生理反应,千万不能只凭这一点来判断男子性功能的强弱。如果出现性功能障碍,不必羞于启齿,讳疾忌医,那样会致使病情越来越重,失去早期最佳治疗时机,甚至抱病终生。

爱民医院独家引进的“太阳神男性康复治疗仪”,不仅具有先进精密的诊断分析系统,可检查男性生殖系统的血管和神经病变,具有全自动人工智能精子质量分析能力。对于功能性阳痿、习惯性早泄、阴茎短小、青少年发育迟缓、中老年性功能衰退、经常性梦遗,都有独特的治疗康复作用。(王一轩)

洪水年内不退 泰国考虑迁都

核心提示

泰国总理英拉15日承认,首都曼谷部分地区的洪水年底前恐怕不会消退。同一天,几名执政党议员向议会递交一份动议,倡议议会成立一个委员会,讨论首都迁址或设立第二首都的可能。

泰国7月中旬以来遭遇50年不遇的洪水。截至14日,洪水致死562人,毁坏大片农田和工业区,数百万人被迫撤离。现阶段,政府正竭尽全力让洪水顺曼谷东部和西部的水道汇入大海。

英拉15日说,曼谷市中心当前未受洪水侵袭,但整座城市的洪水消退仍需数周时间。她说,曼谷东部地区有望在新年前摆脱洪水困扰。“我希望看到大家开心过年,但对西部地区而言,我没有把握。”

英拉说:“整体而言,洪水正平稳汇入大海,但速度取决于各地区实际状况。”

尚不清楚洪水是否会影响曼谷人庆祝新年。泰国本月10日迎来传统节日水灯节。由于全国多地洪水未退,曼谷部分地区遭淹,一些传统活动被迫取消。

英拉所属执政党为泰党几名议员15

日向议会递交动议,建议讨论迁都议题。

曼谷是低海拔城市,位于泰国湾以北30公里。它同时是受全球气候变暖威胁最严重的地区之一,专家先前多次警告,曼谷可能在几十年内被上涨的海水淹没。

朱拉隆功大学研究气候变化专家阿诺·萨尼翁警告,如果不采取任何措施保护曼谷,“不到50年,曼谷大部分城区会处于海平面以下。”

为泰党成员沙达蓬·玛尼叻告诉法新社记者,泰国应当考虑另觅一座城市作为首都,为今后经济发展和投资提供便利。

“我和另外19名为泰党议员已经签署并递交一份动议,以寻求议会成立一个委员会,讨论首都是否应当迁址或泰国是否应有第二座首都。”沙达蓬说,“曼谷每年都在下沉。这座城市将面临自然灾害和环境

变化带来的更多麻烦。”

沙达蓬建议,泰国东部和东北部几个城市是新都的合适选择。

英拉15日说,政府将向那些房屋遭洪水浸泡7天以上的家庭提供超过5000泰铢(约合162.5美元)的补助。

她已责成一个由副总理兼内政部长荣育·威猜迪领导的委员会研究是否应给予这些灾民更多补助。

英拉执政刚满3个月,这次50年不遇的洪灾是她上台以来面临的重大挑战。一些反对派人士批评英拉政府缺乏领导力,应对洪灾不力,要求她下台。

但英拉10日视察位于曼谷乍都乍集贸市场的一处避难所时说,自己不会辞职,决心尽最大努力应对洪灾,希望公众给予理解。(据《北京晚报》)

華華金店

1895 中国名牌 中华老字号 中国驰名商标

创建于公元1895年的皇室尊典珠宝

百年萃华 诚信百年

地址:新区裕隆福田店